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Інформаційні технології являється  невід’ємною частиною сучасного 

світу, вони значною мірою вирішують подальший економічний та 

суспільний розвиток суспільства. Саме цих революційних змін вимагає й 

система навчання. Звідси слідує, що актуальність даного питання має місце 

у сучасному освітньому середовищі, адже сьогодні якісне викладання 

дисциплін не може здійснюватися без використання засобів і можливостей, 

які надають комп’ютерні технології та Інтернет. 

 Інформаційні технології, ІТ – сукупність методів, виробничих 

процесів і програмно-технічних засобів, інтегрованих з метою збирання, 

опрацювання, зберігання, розповсюдження, показу і використання 

інформації в інтересах її користувачів [2].  

Сучасна людина має володіти чи не системою завчених знань, а 

системою навичок, умінь, пов'язаних з творчістю, здатністю до оновлення, 

самонавчання, підключенню до нових масивів інформації. Майбутня 

виробнича діяльність студентів, які закінчують вузи і коледжі, має 

соціальну значимість, бо рішення як технологічних, так і морально-

етичних, економічних, соціальних проблем у світі глобалізації економіки, 

політики і свідомості людини стає необхідним для сучасного працівника. 

Традиційна, існуюча нині система освіти не в змозі кардинально змінити 

характер його мислення.  



Застосування сучасних інформаційних технологій у навчанні – одна з 

найбільш важливих і стійких тенденцій розвитку світового освітнього 

процесу. У вітчизняних навчальних закладах в останні роки комп'ютерна 

техніка й інші засоби ІКТ стали все частіше використовуватися при 

вивченні більшості навчальних предметів [4]. 

 Інформатизація істотно вплинула на процес придбання знань. Нові 

ІКТ навчання дозволяють інтенсифікувати освітній процес, збільшити 

швидкість сприйняття, розуміння та глибину засвоєння величезних масивів 

знань. 

 Комп’ютер – це знаряддя, яке поліпшує роботу викладача, але 

спочатку йому треба докласти чимало зусиль для опанування знаряддям, 

необхідно творчо проводити підбір матеріалу до занять, переглянути 

методику викладання з точки зору застосування на уроці комп’ютерної 

техніки, комп’ютерних мереж та можливості наситити заняття 

мультимедійною інформацією. Досвід використання комп’ютера у процесі 

проведення навчальних занять з різних дисциплін дозволяє нам 

сформулювати деякі загальні положення [4]. Насамперед, треба зауважити, 

що методика застосування комп’ютера на заняттях з різних навчальних 

предметів не може бути однаковою. Зміст навчальних предметів, вікові 

особливості студентів, різні можливості педагогічних програмних засобів, 

різний фаховий рівень підготовки викладача у галузі комп’ютерних 

технологій впливають на дидактичні прийоми використання комп’ютера у 

навчальному процесі [1].  

Використання ІКТ дає можливість вирішувати такі актуальні 

питання: 

 використовувати у навчанні здобутки новітніх інформаційних 

технологій; 



 удосконалювати навички самостійної роботи студентів в 

інформаційних базах даних, мережі Інтернет; 

 інтенсифікувати освіту, поліпшити засвоєння студентами знань, 

зробити процес навчання цікавішим і змістовнішим. 

 Використання ІКТ в комплекті з традиційним підручником сприяє 

наступному: 

 забезпечує особистісно-орієнтований та диференційований підхід у 

навчанні; 

 забезпечує реалізацію інтерактивного підходу (постійне спілкування 

з ПК, постановка запитань, які цікавлять студентів та отримання 

відповідей на них);  

 підвищує пізнавальну активність студентів за рахунок різноманітної 

відео та аудіо інформації; 

 здійснює контроль завдяки тестуванню і системи запитань для 

самоконтролю. 

Але, поряд з плюсами, виникають різні проблеми як при підготовці 

до таких занять, так і під час їх проведення. Існуючі недоліки та проблеми 

застосування ІКТ:  

 відсутність наявного програмного забезпечення; 

 відсутність комп'ютера в домашньому користуванні студентів і 

викладачів, відповідно потрібен додатковий час для самостійних 

занять у комп'ютерних класах;  

 додаткові вимоги до викладача для підготовки до заняття, на якому 

використовуються комп'ютери;  

 не вистачає комп'ютерного часу на всіх; 

 певні труднощі використання ІКТ в освіті виникають у зв’язку з 

відсутністю не тільки методичної бази їх використання, а й 



методології розробки ІКТ для освіти, що примушує педагога на 

практиці орієнтуватися лише на власний досвід і вміння емпірично 

шукати шляхи ефективного застосування інформаційних технологій 

[3]. 

Отже, застосування комп'ютерів в освіті привело до появи нового 

покоління інформаційних освітніх технологій, що дали змогу підвищити 

якість навчання, створити нові засоби впливу, ефективніше взаємодіяти 

педагогам зі студентами. На думку багатьох фахівців, нові інформаційні 

освітні технології на основі комп'ютерних засобів дають можливість 

значно підвищити ефективність навчання. 
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